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Tisková zpráva 

Optimalizovaná textilní ochrana proti slunci 

Přidaná hodnota díky modifikaci designu, funkčnosti a montáži 

Verl, říjen 2020. Od roku 2015 představuje textilní protisluneční ochrana heroal VS Z 
osvědčené řešení v oblasti venkovních systémů protisluneční ochrany. Po rozšíření 
sortimentu o systémy heroal VS a heroal VS C společnost nyní provedla další 
optimalizaci, aby bylo možné přizpůsobit systémová řešení v ohledu na design, 
funkci a montáž neustále rostoucím požadavkům zpracovatelů, architektů a 
stavebníků a také rozšířených oblastí použití.  
 

Zejména v oblasti výstavby komerčních objektů neustále roste poptávka po možnostech 

zastínění velkoplošných skleněných ploch, které výrazně optimalizují klima uvnitř budov. 

Pokud bylo doposud možné realizovat s pomocí textilních systémů protisluneční ochrany 

heroal  velikost do 15 metrů čtverečních plochy při maximální šířce do 5 metrů, lze nyní 

realizovat ještě větší plochy: heroal VS Z je nyní k dispozici v šířce prvku až 6 metrů. Díky 

tomu lze zastínit velké plochy o výměře až 18 metrů čtverečních (při šířce 6 metrů a výšce 

3 metry) textilními clonami. Díky nové hřídeli s průměrem 100 milimetrů jsou tyto rozměry 

realizovatelné i s předsazenou schránkou malých rozměrů  - 125 milimetrů. 

Mimořádně kvalitní vlastnost představuje také vodicí lišta heroal VS Z, která pohledovou 

šířkou pouhých 25 milimetrů posouvá laťku na trhu ještě o něco výše. Šroubové spoje 

vodicí lišty jsou neviditelné a jsou vhodné pro montáž ke zdi, na okno nebo do ostění. 

Mezitím došlo také k časové úspoře při montáži: vodicí lištu lze přicvaknout k profilu pro 

montáž na stěnu, díky čemuž je umožněno snadné vycentrování montážního profilu na 

stavebním objektu. V případě, že bude vodicí lišta omítána, aby vůbec nebyla vidět, lze 

tento krok nyní realizovat díky vnitřní konstrukci s krycím pouzdrem. Celý systém o 

profilové tloušťce 25 mm je završen moderním, vysoce stabilním systémem koncovek z 

ocelových motorových ložisek a hliníkovou dekorativní krytkou.  

Pro ještě větší variabilitu designu došlo k rozšíření výběru barev a materiálů textilních clon 

pro systémy heroal VS Z, heroal VS C (s lankovým vedením z nerezové oceli) a heroal 

VS (s vedením závěsu přes koncovou lištu). Okamžitě jsou kromě stávajících textilií k 

dispozici čtyři nové druhy tkanin Sergé 3 %, Sergé 600 Blockout Lunar, Sergé 600 

Blockout Solar a Soltis 86 14 %, aby bylo možné nabídnout ještě větší rozmanitost pro 
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částečné nebo úplné zatemnění. Podle druhu vybrané tkaniny je zachycováno až 100 % 

slunečního záření a UV paprsků. 

Pro zabránění tvorby skladů u prvků s problematickými velikostmi, jako například 

mimořádně širokých, úzkých a vysokých prvků, byla vyvinuta tato nová koncová lišta. 

Různé možnosti zatížení s jedním nebo dvěma železnými těžítky a také dodatečná, 

volitelná stabilizace trubkou s obdélníkovým průřezem zajišťují, aby bylo optimalizováno 

napnutí textilní clony. Jelikož nová koncová lišta má stejnou pohledovou výšku jako 

koncová lišta ze stávajícího sortimentu, lze provést kombinovanou vestavbu s pomocí 

stávající koncové lišty typu II. Pokud je vyžadována demontáž celé textilní konstrukční 

skupiny, lze ji snadno provést díky optimalizovanému válcovému pouzdru. Nový 

demontážní kroužek lze za tímto účelem snadno přetáhnout přes aretační výstupek a tak 

válcové pouzdro odjistit. 

I pro kombinace dveří/oken byly vyvinuty nové možnosti. Rozdělení spojených prvků 

obsahující prvky různých výšek lze nyní realizovat pomocí průběžné předsazeného 

kastlíku.. 

Kromě toho byl pro jasné, celoplošně viditelné umístění předsazených kastlíků u Contra 

montáže vyroben nový panel o rozměrech 105 a 125 milimetrů, který nevyžaduje 

dodatečnou drážku pro montáž na strop nebo na stěnu. 

Pro případ, že bude nutné provést revizi směrem dolů, bude v budoucnosti k dispozici 

systém schránky heroal FMB o rozměru 105 milimetrů. Ten vytváří prostorově úspornou 

alternativu vůči stávající velikosti schránky FMB o rozměru 125 milimetrů. 
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Obrazový materiál 
 

 
[heroal VS Z 25 mm Fuehrunsschiene] 
Minimální pohledová šířka pro moderní design: nová vodicí lišta textilní clony heroal VS Z 
je se svojí pohledovou šířkou pouhých 25 milimetrů nejužší vodicí lištou na trhu. © heroal  
 

 
[heroal Viborg_Daenemark_01] 
Systémy protisluneční ochrany heroal VS Z, heroal VS C a heroal VS jsou k dostání s 
tkaninami různých druhů a barev – pro individuální ochranu proti oslnění, kolemjdoucím i 
horku, od průhledné až po neprůhledné. © heroal  
 

 
[heroal Viborg_Daenemark_02] 
Se systémy textilní protisluneční ochrany heroal lze realizovat velké prvky o ploše až 18 
metrů čtverečních. © heroal   
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heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, roletová vrata, dveře 
a fasády patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu 
a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává tento rodinný podnik, založený v roce 
1874, více než 800 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale udržitelných obytných i komerčních 
objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro 
zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, 
možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro své odvětví, a také 
poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj a výroba systémů 
heroal probíhá v Německu. 
Další informace na www.heroal.cz.  
 
Tiskový kontakt: 
heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Lena Holtkamp 
Österwieher Str. 80 
33415 Verl 
Telefon: +49 5246 507-0 
E-mail: presse@heroal.de 
 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
  https://www.facebook.com/heroal.NorthAmerica 
Instagram:  https://www.instagram.com/heroal/ 
Twitter:  https://twitter.com/heroal  
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl/ 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg/ 

http://www.heroal.cz/
mailto:presse@heroal.de
https://www.facebook.com/heroal.Deutschland
https://www.facebook.com/heroal.international
https://www.facebook.com/heroal.NorthAmerica
https://www.instagram.com/heroal/
https://twitter.com/heroal
https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann/
https://www.youtube.com/user/heroalVerl/
https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&amp;amp;-co.-kg/

